



穿着SUV外衣的性能轿车 本性张狂

英菲尼迪FX37

2013款FX37与老款FX35相比其宽大厚重极为嚣张的镀铬进气格栅，终于融入了英菲尼迪家族其特有的面孔。FX37那英菲尼迪式独特的车头给人以独特的视觉冲击力，宽大厚重也让夸张的造型看上去并不浮夸，躁动与稳重水乳交融。微微上扬的头灯炯炯有神地直视前方，释放出其内心狂热暴躁的本性。

英菲尼迪FX37的车身尺寸为长宽高为4862×1928×1680mm，轴距为2885mm，在中型SUV中尺寸中规中矩，但是轴距略小于竞争对手。英菲尼迪FX37拥有修长的发动机舱，一条平直的腰线从机舱盖向后延伸至尾部，让饱满的造型轮廓充满了力量和层次感，同时营造出向前冲的动势。如果不考虑其SUV的身份，看上去就是一款轿跑车。后窗为深色隐私玻璃，大大照顾了后排乘员的隐私性。

试驾车型为英菲尼迪FX37 2013款五周年纪念版，因此匹配的轮毂为炭灰色涡轮风扇型，拥有21寸的夸张尺寸，极具跑车风格，这样的视觉冲击力绝对会让人感到血液中涌动着的汽油马上就要沸腾。配合着尺寸为265/45 R21的邓禄普SP SPORT 01轮胎，更加强调了FX37的运动性。不过想要购买配有此款轮毂的FX37就需要花将近90万元的费用。在前轮后的镀铬鲨腮散热孔给前轮刹车提供了良好的通风性，有助于刹车的散热，无论从视觉还是实际用处来说都有不错的效果。

尾部造型依旧延续了从FX系列车型诞生至今的特点，略显扁平的尾部却不乏层次感，看上去更像是Fastback溜背造型。异型的尾灯采用了LED光源，造型与头灯遥相呼应，在夜晚有极高的识别度。双边双出的镀铬排气管已经让赋予性能车造型FX37更具运动气质。与老款车型相比，最大的变化就是尾部的铭牌，从FX35换为了FX37。

转入车内，可能作为一款豪华SUV车型来说，实木也许是必要的，但是在英菲尼迪FX37五周年纪念版上，实木完全是多余的，只有全黑的内饰才能凸显出其内心运动的本性。内饰延续了老款FX35的造型，在中控台和仪表台上全部采用了软性材料，无论从部件的接缝还是到皮革缝制的针脚无不透露出英菲尼迪日系车豪华的本质。看似简单的仪表盘实际非常细腻，幽蓝色的背光激发着驾驶者的欲望。行车电脑显示屏能够显示实时油耗、续航里程、里程数、车外温度等，数据读取消晰明了。

真皮包裹的多功能方向盘手感细腻，粗细适中，尺寸略小的直径其实是透露着其运动性能车的本性。由于FX37搭配的是手自一体7速变速箱，那么对于一款运动车型来说换挡拨片是必备的，并且换挡拨片上也进行了真皮包裹，豪华到一个细节都没有放过。虽然换挡拨片不能跟随方向盘转动会让有些人觉得不便，不过想想GT-R，想想法拉利，性能车的换挡拨片均不能随方向



盘转动，这说明英菲尼迪要把FX37打造成一款运动型的SUV。

豪气的多媒体触摸液晶屏分辨率以及清晰度很高，集成了影音播放、导航、车辆信息等多种功能，使用起来上手十分容易。不过导航系统采用的是内置硬盘，半年可升级一次，但是这需要支付额外的费用。

BOSE作为世界著名音响品牌，为英菲尼迪旗下所有车型都单独设计了适用其的声场音响。FX37同样不例外，全车配备了8音箱，营造出良好的视听效果。如果对音响系统稍加了解的话，可以通过自定义设置调校出个性化的音响声场。

中控区功能分区划分十分明确，音源区与空调区使用起来十分方便。各个功能按钮以及旋钮的质感上佳，力度以及阻尼设定显得十分高档，再加之镀铬装饰无不透露着豪华气息。石英钟是豪华的象征和标准，FX37也不例外的配备其中。双区自动恒温空调大大提高了舒适度，豪华舒适尽显。

英菲尼迪FX37的前排空间宽敞，尽管从车外看头部空间略显局促。

实际不然，坐在驾驶席上纵向以及横向可活动空间很大，头部空间不会感到任何压抑。8方向电动调节座椅带有腰部支撑调节，使用起来十分方便，尤其在长途驾驶时，能让驾驶员得到足够的舒适度。软质打孔真皮覆盖的座椅十分舒适，侧向支撑以及包裹感上佳。

由于轴距2885mm，因此使英菲尼迪FX37后排空间在同级别车竞争中不占优势。虽然称不上宽敞，但是坐进去并不会感到腿部空间局促。尽管在空间上不占优势，但是在舒适度与豪华度上，FX37绝不输给任何车型。后排座椅坐起来十分舒适，较长的中央扶手让手臂得到了充足的放松。角度可调的后排靠背以及9英寸的显示屏让长途旅行不会感到疲劳和无聊。

作为SUV车型，后备箱空间是一个较为硬性的衡量标准。在这方面FX37的优势并不是很大，不过应付一般家庭使用一点问题没有。后排座椅可4/6分开放平，当座椅放平后后备箱空间得到了有效的提升空间的使用率以及灵活性大大提高。

要说不满意，那就是对车内储物

在SUV车型市场激烈的竞争中，各个品牌无论从奔驰、宝马还是到自主品牌都推陈出新地研发SUV车型与轿车的混合车型。早在2003年，英菲尼迪推出了第一代FX车型就已将SUV与轿车混搭至极致，以其夸张的造型挑战着我们的视觉神经，同时在动力上以高性能的方式来告诉我们FX系列车型不仅仅拥有一个夸张而嚣张的外表。



SAYL

Herman Miller